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"Čistilna naprava stoji na območju Natura 2000, kar dokazuje, da je mogoče tudi na
varovanih območjih ob dobrem sodelovanju izvesti pomembne infrastrukturne projekte," je
poudaril Državni sekretar na Ministrstvu za naravne vire in prostor mag. Miran Gajšek, ki
se je včeraj na povabilo župana Občine Logatec Berta Menarda udeležil slavnostne
otvoritve nove čistilne naprave v Hotedršici.

Občina Logatec je projekt »Javni kanalizacijski sistem Hotedršica« v vrednosti okoli 5 milijonov
evrov izvedla v dobrih dveh letih. Investicija predstavlja pomemben korak k sodobnemu,
trajnostnemu in zakonodajno skladnemu urejanju odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda v
naselju Hotedršica.

Državni sekretar mag. Miran Gajšek je ob tem poudaril pomen sodelovanja: »Ključno za uspeh
takšnega projekta, ki je pomemben predvsem za krajane Hotedršice, je odlično sodelovanje med
občino, projektanti, ministrstvom in vsemi soglasjedajalci. Iz Načrta za okrevanje in odpornost je bilo
mogoče projekt sofinancirati v višini enega milijona evrov. Prav vsi – od vodstva ministrstva do
operativnih služb – so sodelovali in iskali rešitve. Naj bo ta projekt zgled, kako moramo v državi
sodelovati in kako skupaj pridemo do rezultatov.«

Celoten projekt vključuje izgradnjo več kot šest kilometrov gravitacijskih kanalov in skoraj 1,4
kilometra tlačnih vodov, osem črpališč ter malo čistilno napravo kapacitete 800 populacijskih enot z
mehanskim in biološkim čiščenjem odpadnih voda. Del investicije je tudi sončna elektrarna, ki skupaj
z obstoječimi elektrarnami Komunalnega podjetja Logatec prispeva k energetski nevtralnosti
sistema.

Investicije v sodobno komunalno infrastrukturo, učinkovito čiščenje odpadnih voda ter trajnostno
upravljanje vodnih virov so ključne za dolgoročno varovanje voda, ohranjanje narave in
izboljšanje kakovosti življenja prebivalcev. Slovenija tudi v prihodnje ostaja zavezana vlaganjem
v trajnostno komunalno infrastrukturo in učinkovito upravljanje voda.
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